goooboooogn
0 2540 19750 189-192

159

Swmale o 7 53
. T—?T (d3 ff’%?;f(')‘f

A

AR KA Ko — R

81, Jntnoduction
LR ('%’7%{/»‘%/‘7‘5%) S LSAET X0
5w i n 2 M ¥f?€'§" SEMBIT K Ly 3, {534

THEAFrGRETH 2B Tx 700 LA Somale o~ £ 27 7%

FRALTLL TG %0)77’?3,;’,}’;%7{55%3{4}3‘?&;{’@
fRA0: T 3 /xi‘?—’&géitz AR w fr o 2IE ko )x Tk

Fedie o U3, 1L TN ard, 15F XL
T,p%xfwﬁh~7wvXImWHW&ﬁWwiljih
-mfmaj im;em‘/;/me Xz X LT 1F 7 hd35A F
(tai354 X 3 ’Z«yuzcuz tJd:‘;t{:TS)
2. Theoem |
M s - AFE D i TM =M ok
7 R VIR A Y ) 4} o5 ¥ i?)wﬁx I

2

X M Ea N T b ¢% , 7 om-fmq,tmqf.?/zouf {é}

{



190

(= #7 L 1
T-freT ] ivi=t =0, Carne =o]
EBL L L, L L 50 WA A )(';X?)(U)gf?()(y).
K9P Tozgu 222 BRGE R R0
T35 Mt ks b T . T Mo tmjmf syl lnm/{/é; a T
L @ wémme,i‘fv[z/ ELT Lo,
bTheor_}em Froh i Akt X oo ,ze/«u/aﬁz e T3
(7‘”{ £z X mﬁst?y/m/&? [N ’CX th«:; = 0-),
To = {ve T | &g)v.v) <0

J = =(T,) ’
H =T =M-T,
EL <. Ra =m0 K14 s BL D
Conditcom NE . ;
(ZXZ‘])_(U,U)< 0 fon ve Il st (géxodz)(ir,a) =0
Vi e X'J'

Coditien TR, 522 18F e 2T f: M= R %6870
vt 3 M[J)rfre/\/{{/fm/g:?} € Bt
@) f_iw) = / x ¢ M / et q) = 0 f
» 7 < M),
© L fen SO fmoxe MG) st fr2 0
and LX) =0

J

[N



191

-

N, =) ﬂéf%v”#f’;f fo T3 e fo X (% )wm[ﬂ' 2]

A%’H‘m A /dﬂ(‘/f € F/‘f? 27‘</ b2 ;,é - ( , }/: s /}4//:%'4//(/47/9/7//;4; 151—(7[

//

DT, DCTME) L M) ={xeMm/
(31)

fo € MY ¥te R ! .

J

21 0 TMGS) o 2K Gy R EE T8 T A
Bhed 3, EM MUC)CM i1 352 ¢ b mova _4uémnm}[z‘y/t/
T XE U T e as T3 s (‘m'fgm’), I(MY®) = /{ﬁah/w

it TH3 e (MH L) 2 FETse . X oo M) A2 N
S HF e mG s s w3 (M) Conley - baston = ErRE
M) - ,{SaQa‘k\‘ma block 1= fr-< %)

§3. TIAofobh o FERE

\

(Ge)wee) =] Mol
@) (ZX rg)(v o) = .5;2/ D[{yﬁf*v //~
Lm_qx_é,d Hr\eonew\ » (502 a t [ I(MC(&)) 3

Cﬂmec(’ invaniant set U HH. E G , hy/};'e“[’J“C dinictune ¢ 44
20 AEENS T2 fﬂae (I =233} fxg X Tx Xt R
A Monse index © %25

Lemma 3 T 2 v 25 2 ¢ W’&%Je'zmgy A e,

U xand T>o0 , fwdnU =4 2T



192

Lemm?‘—i 't‘l’naQ%Y veder U oo Gadition NE 1 Bl T
e 5 b ?,k 2 . X t 10 =a bﬂ-& /}Cmff T.(‘U) |4 j 3. : Nt f" . ng
J_ .
': XZ .t s Z'/'f ‘ﬁﬁ—;‘\—\ t L T j\@ 5‘; L T :7 . % t T 11: ? (%)
+o
I o9 &\'lﬂl(’ sz T 13 ’ZX 03 i3 5’!3‘\1?\/ LT ?07 Mc/-;e t»’fla/ex rox_ (- f,z
Fyt e m?ar’x% < Ton T ovv 3

Lemma 5 (@0 tpe » hgpertelic st able mandleld
e wnataldy W\WJPM T sreny transversal v 33
§4— RWMM/AA |
Remark 1. "Ml € MY5) o HtF o=t < ¥ iz
BIL1l Morse FEX o 95 k3,

me@"z. ﬂ( SRR /’7/7/ 1z /-zf = ”A//md 4%0;01/ ;47-1/?1314 ’

(“VW'A’M)SOV L I&T:"f ?’”I“‘tf\'};)) (1 2 o { ﬁ I~ ?5&?;‘

N

b

Dok DT BRI E 7O ATLT

o= ) (L‘xq)(v‘): 0, '(I/X q)(v,v)/ = &J

T(e) = }l veTM
t <, tL
| (szg)(‘v,v) >0 fr Yve T(E)
> > ' W(f) H 5(‘/71/?%{&’1,1‘/7‘,(:&5 7) }’4 o ’%ﬂé’lﬂ AWMLQ
fis & X i ‘Z/MLJ/L A/nrsov (AN ST

J

- . 1
s 7% C




